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TÍTULO DO PROJETO DO CONSÓRCIO DOUTORAL DO 10th Unb ACCOUNTING AND GOVERNANCE CONFERENCE (TODO EM LETRAS MAIÚSCULAS)

NOME DO(A) ESTUDANTE DE DOUTORADO

Nome da Instituição - SIGLA

E-mail: anaisunbagc@gmail.com
NOME DO(A) ORIENTADOR(A) DE DOUTORADO
Nome da Instituição - Sigla

E-mail: anaisunbagc@gmail.com
Resumo: O resumo do texto, na língua em que o artigo foi escrito, deve conter até 1.350 caracteres, com espaços, e indicar, de forma clara: objetivo, método, fundamentação teórica (teoria e modelo, que dão sustentação conceitual à pesquisa), resultado, as conclusões decorrentes dos resultados, as principais contribuições do estudo. O UnB ACCOUNTING AND GOVERNANCE CONFERENCE tem por objetivo possibilitar a análise crítica junto à comunidade acadêmica - pesquisadores, professores, estudantes - e sociedade, promovendo o debate sobre os rumos e características das pesquisas em contabilidade no Brasil e no mundo, em seus aspectos teóricos, metodológicos e empíricos como forma de estimular a produção científica na área. A 10ª edição do UnBAGC está programada para 25, 26 e 27 de setembro de 2024 e deve manter as inovações apresentadas nos anos anteriores e ampliar os espaços de discussão, em especial, dos painéis temáticos de reflexão sobre casos empíricos vivenciados por pesquisadores e profissionais. No que se refere aos palestrantes convidados, há a previsão de quatro pesquisadores internacionais para conduzir as seções plenárias e dois professores nacionais para os workshops.

Palavras-chave: Três a cinco palavras-chave. Congresso. Contabilidade. Governança.

Método da Pesquisa: Ver em “áreas temáticas”
Área de Conhecimento da Pesquisa: Ver em “métodos de pesquisa”

· Bullet points que resumem os principais objetivos e resultados (se for o caso) da pesquisa (mínimo 3; máximo 5)

DESENVOLVIMENTO DO PROJETO (incluindo Introdução, Referencial Teórico, Metodologia e Resultados Preliminares, se for o caso, observando o limite de 30 páginas para o documento)

Pela décima vez, o Departamento de Ciências Contábeis e Atuariais da Universidade de Brasília dá as boas-vindas a todos os participantes do 10th UnB Accounting and Governance Conference. 
O nosso Congresso conta com o suporte de uma grande quantidade de pessoas, que dedicam seu tempo e esforço, na nobre causa de apoiar a divulgação da pesquisa contábil no Brasil. À equipe organizadora, juntam-se os pareceristas, mediadores e autores. 

Esperamos que todos possam aproveitar ao máximo deste Congresso que está sendo preparado com muita dedicação para vocês. 

REFERÊNCIAS
Podem ser utilizadas as normas APA ou ABNT, de forma a propiciar a aderência aos padrões estabelecidos no PPG de origem do candidato.
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